

В Узбекистане открылся I Международный геотуристический форум



Цель его проведения - открытие перспектив и новых возможностей для развития гео- и палеотуризма в Узбекистане, а также установление сотрудничества между мировыми научными центрами в области геологии и палеонтологии.

В течении трех дней работы форума, участников ждет открытие геотуристического маршрута «Зинзильбан», посещение Китабской широтной станции, научные конференции и доклады ученых, подписание различных соглашений и многое другое.

Начальник главного экологического управления по развитию и воспроизводству минерально-сырьевой базы Государственного комитета Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды подчеркнул Асрор Рустамов рассказал участникам мероприятия историю возникновения уникального заповедника: «Китабский государственный геологический заповедник одна из уникальных природоохранных зон Узбекистана. Он основан в 1979 году специально для охраны стратиграфических разрезов и содержащихся в них остатков древних ископаемых форм морских животных и растений. Разрезы палеозоя здесь охватывают интереснейшие геологические образования, заключающие в себе богатейшую и неповторимую информацию по значительному временному отрезку геологической истории Земли длительностью в 130-170 млн лет».

[Источник](#)